

Лука Боголюбов

БЛИЖАЙШАЯ ПЕРСПЕКТИВА РОССИИ: ГИБЕЛЬ ИЛИ ВЗЛЁТ?

Коррупционные скандалы последних недель в высших эшелонах власти России окончательно показали российскому народу, что весьма многие представители этой власти окончательно лишились Совести. Они совершенно потеряли чувство меры, набивая свои карманы народными денежками, и совершенно не думают о будущем России и россиян. Честно говоря, в последние 20-ть они об этом никогда и не думали. А когда запахло жареным, - *“рублёвка”* в спешном порядке подалась за границу к своим *“сбережениям”*, хранимым в сейфах западных банков... Где-нибудь в Китае, в Саудовской Аравии или Эмиратах за такие вопиющие *беззакония* подобную элиту уже давно бы расстреляли или обезглавили. А у нас в *“демократическом”* государстве этого делать никак нельзя – *а что скажет любимый Запад и Вашингтонский Обком?!* Словом, как писал Владимир Маяковский: *“кому бублик, а кому и дырка от бублика – это и есть демократическая республика!”* Но это ещё *полбеды!* При желании *“власть предрежущих”* с этим можно было бы справиться. Однако *особо жгучего желания* “прижучить” казнокрадов у руководителей Государства, *по-видимому, нет!* Намного хуже этого то, что современное состояние нашей промышленности и сельского хозяйства, зимние транспортные коллапсы, техногенные и природные катастрофы последних лет и месяцев однозначно показали всем, что перспектива нашего будущего при таком положении вещей весьма печальна. И не только для нас – для целой планеты и нашей цивилизации! И тесно связана с *глобальными процессами*, происходящими на Земле в последние годы и десятилетия на *духовном, материальном, информационном, экономическом и политическом уровнях*. Заметим, что думающая и знающая часть русской интеллигенции и российского народа чувствует надвигающуюся на нас катастрофу. Что же нас ждёт?

Каково состояние современного *научного*, а с учётом *душевного и духовного* состояния нас, Русских, и *религиозного понимания* того, что происходит в России, на планете и в Солнечной системе сейчас? Мы уже писали в газете “Момент истины (№14-15, от 31 августа 2011г.)”, что наблюдения астрономов и астрофизиков говорят нам о следующем. В нашей планетарной системе в целом и на ее планетах в последние десятилетия начались и идут процессы, физику которых и не только физику мы, мягко говоря, не вполне понимаем. Сегодня ряд уважаемых в научной среде геофизиков утверждает, что на рубеже веков явно обозначился *процесс переполюсовки магнитного поля нашей планеты*, который начался, по-видимому, более ста лет назад. И

этот процесс развивается с более чем заметным ускорением. А это *чревато для цивилизации в обозримом будущем катастрофой!* И это факт, а **не сказки - страшилки** о Конце Света 22-го декабря этого года. На протяжении нескольких последних десятилетий наблюдается активно убыстряющийся процесс *выхода из динамического равновесия “природных стихий” и их разгула* особенно, как всегда, вблизи и на пиках солнечной активности. Наш *великий соотечественник* А.Л. Чижевский ещё в 20-ые годы прошлого века в своих гениальных трудах таких как: “Физические факторы исторического процесса”(1924), “Мы и погода”(1926), “Солнечные пятна и психозы (Гелиопсихология)”!(1928)...убедительно доказал, как *Мать нашей планетарной системы – Солнце* активно влияет на все естественные, общественно-политические и другие процессы, протекающие и на Земле. Более поздние исследования показали следующее. ***Природные, погодные, техногенные катаклизмы, катастрофы на транспорте, включая и наши космические неудачи последнего года, экономическая нестабильность и валютные кризисы, “оранжевые, тюльпановые революции, инсульты, инфаркты и в целом повышенная смертность...случаются во время магнитных и, так называемых, биополевых бурь и нестабильностей с их резко увеличенным количеством в годы повышенной солнечной активности.*** Поэтому человечество и планету заметно *“трясло и трясёт”* и в 2011, и в 2012 годах. Будет трясоти ещё как минимум пару лет. Вспомним, что фактическое начало развала СССР пришлось на 1989 год - *год высокой солнечной активности.* Добавим и отнимем 11-ть и 12-ть лет – *диапазон длительности солнечного цикла,* от этой даты. Вперёд: 2000-2001 годы, 2011-2014 годы. Назад по 11лет: 1978, 1967, 1956, 1945, 1934, 1923, 1912...годы! Назад по 12лет: 1977, 1965, 1953, 1941, 1929, 1917, 1905...годы! ***Вспомним, какие события происходили тогда, - и многое становится понятным!***

Понятно, что далеко не всё из происходящего сейчас можно связать с космофизическими процессами, происходящими на Солнце. Многое, но не всё, можно объяснить результатами нашей бестолковой всепланетарной хозяйственной деятельности, ***алчностью и безумием тех, кто за этим стоит.*** Активно развивающийся в начале XXI-го века процесс глобализации, борьба за ресурсы, сферы влияния, рынки сбыта, политическое и экономическое господство на планете и прочее остро поставили вопрос о самом существовании Человечества. Живая Матушка Земля уже готова сбросить род людской как *кровососущих паразитов* со своего лица (но не *Жизнь* вообще! Так как *Жизнь есть способ существования Духа и Материи - Атрибут Бога!*).

Славянское же слово Бог как *Всесущее*, звуковое и понятийное значение звуков, составляющих это слово в группе языков, относящихся к *5-й коренной Индоевропейской расе*, дословно переводится так: ***Духовная Любовь-Разум вокруг беспредельные.*** Тот же смысл *этого Первичного* мы прочиты-

ваем и видим в языках “*вторичных арийцев*” – германских племён и народов, а также у греков, римлян, арабов, евреев.

Поэтому, ответ на вопрос “*быть или не быть и России?*” не может быть найден только в рамках Науки. Он может быть найден, прежде всего, в опоре на Духовный Опыт веков Русской Жизни, Российской Государственности!
На исследовании состояния национального Духа!

Что же констатирует этот Опыт на данный момент о состоянии нас Русских и современного Человечества, и окружающей нас Природы? Здесь слово “Русский” мы понимаем как *прилагательное*, ибо все мы: и Велико-росс, и Украинец, и Белорус, и Осетин..., и Еврей, - идентифицируются за рубежом как Русские, как носители Великой Русской Культуры, ставшей неотъемлемой частью нашей Цивилизации. А основа этой многонациональной Культуры более тысячи лет есть, прежде всего, ***Русское Православие!*** Оно является той ***скрепой***, которая цементирует на протяжении веков весь наш ***многонациональный и многоконфессиональный российский народ.***

Сегодня можно утверждать, что большая часть “*цивилизованного и прогрессивного человечества*” находится или скатывается в состояние бесконечного потребления удовольствий и развлечений, то есть, требует, как и в языческие времена, “*хлеба и зрелищ*”. Мы уже окончательно впали в *Эпоху Неоязычества!* Мы своим житием и деятельностью испортили и окончательно добываем по нашей алчности, бездумью, безумию и бездуховности *Матушку Землю*. Об этом ярко говорят *предсказания и пророчества православных святых* о судьбах мира и России. Заметим, что *интегральная точность* этих предсказаний на данный момент близка к ста процентам, что не скажешь ни про Нострадамуса, ни про Вангу, ни про других модных и известных предсказателей. А многие из православных и прочих предсказаний упорно говорят о том, что *Человечество на всех парах идёт к Концу Света!* Это не знают или делают вид, что не знают, политическая, экономическая и научная элиты нашей планеты и России. Обратим внимание на то, что *камнем преткновения* и *вождедений* для *Глобального Всепланетарного Предиктора* сегодня остаётся именно *наша Россия* с её ресурсами, территорией, остатками интеллектуального потенциала и Духовности, с самобытным и не похожим ни на чей менталитетом: “***Умом Россию не понять, аршином общим не измерить. У ней особенная стать! В Россию можно только Верить!***” Мы окончательно становимся “*костью в горле*” у Западного мира. Без нас он пока существовать не может, а принимать *такими как есть*, не хочет. Что же *раздражает* наших западных “*партнёров*” в нас русских? Именно наша ***Православная Самобытность: природная и душевная, культурная и интеллектуальная простота и неповторимость!*** И наши природные богатства! Заметим, что всему миру следовало бы помнить, что именно *русская православная иммиграция* первой и последующих волн спасла Запад в XX-м веке от духовной, душевной и интеллектуальной катастрофы. ***Но про это западный мир помнить не желает!***

Напомним, что около двух лет назад *американский Конгресс официально объявил врагом №1 для США ни Китай с Ираном, ни Россию, а именно Русское Православие!* И обещал *развалить* его изнутри, так же, как они помогли *сделать это нам* по нашему безумью и бездумью с СССР...**То заседание конгресса США было показано по телевидению!** События последних месяцев в нашем обществе и стране, в том числе и по поводу *скандально известных коцунниц “ Пусси Райот ”* показали, что *такая бесовская атака на Русское Православие, нашего Патриарха, нашу государственность уже началась и идёт!*

Таким образом, всем россиянам, независимо от национальности и принадлежности к той или иной религиозной конфессии, надо задуматься о том, что ***у России сегодня, как, впрочем, и всегда, нет, и не было ни друзей, ни союзников кроме Русского Православия, Армии и Военно-Морского Флота!***

С учётом всего этого *духовной опорой для Русских остаётся и может быть только многотысячелетний опыт наших предков, которые были не глупее нас, и знали о природе окружающего мира и человека, по-видимому, не меньше нас.* И, особенно, *православный опыт правильного, безгреховного, гармоничного отношения и взаимодействия с окружающей Природой, и самой Жизнью.*

Что же необходимо делать нам, Русским, чтобы выжить? Ответ на этот вопрос нужно искать, прежде всего, *в понимании особенностей национальных грехов, национального характера, национального менталитета государство - образующей нации – Великороссов,* в структуре и национальностях российской государственной элиты, в их политических, экономических и религиозных приоритетах. В нашем государстве нас, *Великороссов,* порядка 85% по результатам последней Переписи Населения. По всем международным стандартам мы являемся *мононациональным* государством. А приоритеты нашей государственной элиты поразительно *не соответствуют* чаяниям, жизненным принципам и интересам этих 85% простых русских людей. Действительно, несмотря на все инициативы общественности, партий, высших органов власти за двадцать лет существования современного Российского государства в глобальном отношении ***“воз и ныне там”***. Это явно показали события последних времён в нашем государстве. Коррупция в стране растёт, прежде всего, в среде бюрократов. Она уже ***“заикаливает!”***. Бюрократия, которая непрерывно плодит только сама себя, ***окончательно потеряла Совесть!*** Пример тому - вопиющее беззаконие учинённое командой бывшего министра обороны Сердюкова в структурах министерства обороны РФ! Аналогичное стало достоянием общественности в последние дни и в Роскосмо-

се, и в других госведомствах. Более чем *утроенная* по сравнению с эпохой Советской Власти *бюрократия* саботирует почти все позитивные начинания общественности, партий и руководства государства. И *ворует, ворует, ворует!* Продолжается сращивание властных структур с “авторитетным миром”. Олигархи откровенно “*чихают*” на журениа их со всех сторон, в том числе и со стороны верховной власти. Промышленность и сельское хозяйство хиреют. Леса, наше Российское и планетарное достояние, исчезают, а древесина, за бесценок вывозится за границу! Нефть и газ уходят “*партнёрам*”. Школа и высшая школа “*плывут в никуда*” стараниями бывшего и нынешнего министров образования. И это несмотря на критику и протесты педагогической и родительской общественности. Современные молодые семьи *быстро распадаются* из-за душевной, нравственной и интеллектуальной *деградации*. И прежде всего по причине тлетворного влияния окончательно деградирующего Запада через наши центральные СМИ, находящиеся в большинстве случаев в чуждых Русскому Духу руках. *Количество беспризорных детей растёт*, оно уже больше послевоенного. Дороги в большей части территории страны *пришли в негодность*. Отсюда и транспортные коллапсы этой зимой. И так далее. Словом получается во многом хуже, чем было при Советской Власти и в Российской Империи, хуже, чем “*как всегда*”!

Почему всё так происходит? Почему мы деградируем? Ответить на этот вопрос коротко попытаемся так. В России всегда было много умных людей. Но и в 19-м, и в 20-м, и в 21-м веке часто отсутствовал коллективный разум у правящей элиты, у правящего класса. Издревле *было известно, что если Бог любит какой-нибудь народ, а этот народ непрерывно грешит*, то правители этого народа *лишаются коллективного разума*. Посмотрим на современную Государственную Думу – сколько ярких, умных личностей, но...*принимаются зачастую глупые и даже преступные* по отношению к собственному народу законы и решения. В том числе и по причине наличия в Думе и в нашем обществе “*5-й либеральной прозападной колонны*”. Что же касается простого народа, то он всегда был *Боголюбивым*. При этом государство образующая *Славянская Нация* идёт в лице трёх народов уже более тысячи лет по жизни с Христом. И что бы нам ни навязывал Запад, наши псевдоэкономисты и масоны-политики, наши псевдоученые – это так! ***Россия есть особая форма жизнеустройства – православная в своей основе бытийность - Русская цивилизация!*** И вклад в эту цивилизацию *большой или малый* сделали все народы, заселяющие нашу общую Матушку - Россию. *Потому-то, ещё раз отметим, на планете Земля мы для всех - Русские!* И это неоспоримо, это знают и понимают почти все, *как наши друзья, так и враги*.

Не всегда понимает, но всегда чувствует это сам Богоносец – *простой*

Русский народ. Заметим, что *Душа у Нас всё же осталась Православной!* Это все мы, хотя бы интуитивно, наблюдаем и чувствуем в нашей постсоветской действительности. Даже не смотря на то, что мозг Нации - *российская интеллигенция*: политическая, экономическая, гуманитарная, научно-техническая и даже церковная, *заражённая бациллами примитивного материализма*, регулярно и с каким-то бездумным удовольствием *всё путает*. Например, *интеллектуальное с душевным, душевое с духовным*, и так далее. И *красиво говорит, говорит, говорит!* Только всё впустую! Всем нам хочется сделать всё *“как лучше”*, а получается *“как всегда”* или ещё хуже!” Пример тому деятельность наших политических партий, например, “Единой России”. *Медленно, очень медленно* идет возрождение *Православного Русского Духа*. Тем не менее, Русский народ всё-таки *начал движение из Тьмы к Свету, к Христу*. И это несмотря на оболванивание простых людей в средствах массовой информации, на тотальное ограбление со стороны власть имущих и сильных мира сего, как правило, не *Великороссов* по национальности. Ни на давление Запада, желающего сделать нас своим сырьевым придатком и уже давно служащего князю *Тьмы*... Ни на недостаточное число почитаемых в нашем народе авторитетных и *русских по Духу Пастырей Добрых*.

Так кто же виноват в наших нестроениях - в негативных проблемах нашей России? Виноваты мы сами – *Русские*, и прежде всего *Великороссы* как *табельная нация* нашего Государства! Виноваты в том, что погрязли в грехах и накопили достаточно много *Общенациональных Грехов*. Виноваты в том, что душевно и физически устали в 20-м веке и потеряли пассионарность. Всё это мешает, прежде всего, возрождению *Национального Духа а, стало быть, и России?* За непонимание или неполное осознание *национальных Грехов*, которые мы как минимум в течение трёх с половиной столетий непрерывно воспроизводим, мы и наказываем самих себя.

Но что есть Грех? Хорошо известно, что *наиболее полное и предельно научное определение Греха* дал Апостол Иоанн Богослов! Он сказал, что *“Грех есть Беззаконие!”*

Да, действительно, *нарушение законов собственной природы* приводит всех нас к *духовным, душевным, психическим и телесным болезням*. И это теперь уже неоспоримо и очевидно!

Нарушение законов общественной природы приводит к *социальным конфликтам и революциям*. Пример тому, - события последних лет, месяцев и дней - политические катаклизмы в арабском мире, ещё недавно стабильном и процветающем. И экономический кризис в Европе и *“цивилизованном мире”*. Правда здесь *не обошлось как всегда*, начиная со второй половины 20-го века и далее, *без Америки*. Её масонского политического и экономического руководства, обрабатывающего *“национальные интересы”* - агента Глобального Предиктора, и действующего за кулисами истории в качестве *“генератора всепланетарного беззакония, как провокатора поколения этого без-*

закона и его спускового крючка” на пиках солнечной активности. И это мы в очередной раз отмечаем, исследуя события последнего года в арабском мире, в Сирии и в других регионах планеты.

Нарушение *законов естественной природы* приводит к *катаклизмам и разгулу “стихий”*. Это мы видим, наблюдая климатическое и экологическое состояние нашей планеты особенно, в последние годы, месяцы и дни!

Нарушение *Божественных Законов* ведёт к *Концу Света!* А всё Человечество и мы, *русские*, тоже, с каким-то садистским наслаждением, бездумно идём в этом направлении.

Какие же у нас, у *Русских*, *Общациональные Грехи*, породившие и порождающие вырождение Национального Духа, Характера, Менталитета и генетическое вырождение нации?

Это, прежде всего, **дореволюционные Грехи:**

1. *Богоотступничества.*
2. *Богоборства.*
3. *Клятвопреступления.*
4. *Цареубийства.*

За это, собственно, и “умылась кровью” Россия в 20-м веке!

Это и **послереволюционные и современные Грехи:**

1. *Грех впадения* большей части нашего народа в *Материализм и даже Сатанизм во времена тоталитарного социализма и, особенно, в постсоветское время.*
2. *Грех лукавства и лицемерия:* и как следствие этого более девяноста лет *думали одно, говорили другое, делали третье – а получали “как всегда или хуже”.*
3. *Грех неоязычества – активное впадение в 20-м и, особенно, в начале 21-го века в язычество через тотальную материализацию Жизни и Сознания у россиян.* Непрерывно навязываемый нам через средства массовой информации культ ненужных для *нормальной жизни человека* вещей, продуктов, лекарств, культа обнажённого женского тела и так далее. Почти полное игнорирование *Русского, Душевного.* Пренебрежение *Высокодуховным.* Непрерывно генерируемая и усиливающаяся в постсоветское время пропаганда на телевидении, радио, в газетах *пороков и страстей, мерзкого и низкого, сатанинского, антикультурного.* Через это нарушение всех *Заповедей Бога-Отца и Бога-Сына,* и хула на *Духа Святаго как Творящего Начала Святой Троицы.* А хула на *Духа Святаго,* как говорил Христос-Спаситель апостолам, – *“Не простится никогда и никому!”*

4. *Грех тотального воровства*. Расшифровывать, наверное, не надо.
5. *Грехи попражня нормального детства и непочитания родителей и старших*.
6. *Грехи пьянства, наркомании, проституции* - от Бездушевности и Бездуховности.
7. *Грехи “выветривания” патриотизма*.

Разберёмся, как и почему появились эти национальные Грехи?

Богоотступничество навязывалось на протяжении веков чуждой нам русским *вражьей тайной силой*. В нем погрязли, прежде всего, *цвет русского дворянства и практически вся интеллигенция*. Это породило **Богоборство**. Хотя простой русский народ с 1613 года ещё долго хранил с Верою клятву верности Династии Романовых. Тем не менее, в период Революции **клятвопреступниками** оказались и многие из иерархов Православной Церкви России, и почти все лидеры февральской революции и Белого Движения - масоны, львиная доля представителей *6-й книги дворянства* и русского офицерства. Они лично присягали **на Кресте и Евангелии** на верность Царю и Отечеству. Они **предали** и Христа, и Царя – помазанника Божия, и **...по повелению Божьему в силу клятвопреступления потеряли все: и данную им Богом Власть, и Отечество!** На это обратил внимание в своих мемуарах Великий Князь Александр Михайлович – сын брата Государь-Императора Николая Второго.

Грех цареубийства не искуплен русским народом и по сей день, несмотря на вялое покаяние современных иерархов РПЦ и канонизацию Новомучеников и Исповедников Российских.

Что же касается **послереволюционных и современных Грехов**, то все они являются **порождением Советской Власти** и её приемником - современным неуклюжим и неэффективным масонским, по сути, Российским Государством!

Что нужно сделать в первую очередь, чтобы Россия искупила свои Грехи и сбросила с себя *оковы сатанинского ига*, для того, чтобы *Божья Благодать* снизошла на нее во всех ее проявлениях: и в **Духовном**, и в **Душевном**, и в **Материальном**? Вы можете не поверить, но то, что Вам будет сказано сейчас, **есть Истина!** Для того чтобы эти Грехи искупить, **необходимы:**

Во-первых, **Единомоментный Покаянный Молебен о национальных Грехах по всей России** (в Москве 7-мь утра, в Новосибирске 10-ть...) хотя бы *всех воцерковлённых Православных*. И, далее, - серия таких Молебнов, вызывающих к Господу Богу *о снисхождении Духа Святаго* на Россию, на Русских. Это даст импульс *убыстряющегося движения всех нас вперед к Свету*.

Почему же именно речь идёт о **Единомоментных Молебнах**? Ведь в Опыте древних Христиан и христиан более поздних времён их не было! Да потому, что современной науке *вновь стало понятно* то, что *было хорошо известно* древним. А именно, что **сильнее соборной Молитвы как концентрации Духовной Мысли в этом мире для нас людей ничего нет!** Господь наш Иисус Христос говорил Апостолам: ***там, где два или три во Имя Мое, там Я посреди Вас!*** И эта **Истина проверена опытом двух тысяч лет благочестивой христианской жизни!** Великие православные Святые единогласно утверждали, что **“молитва есть мать добродетелей и дверь ко всем духовным Дарам!”** Поэтому сила коллективного **Общероссийского Покаяния в форме Единомоментной Соборной Молитвы сотворит Чудо очищения Пространства и исправления Пути России.** И очень быстро! Ибо **Бог, как Всесущее, как Духовная Основа этого Мира, и сам этот Мир, а стало быть, и мы с Вами, - есть Благ и Человеколюбец!**

Во-вторых, необходимо провести серию **единомоментных Всероссийских молебнов**, таких как:

- 1) об искоренении в России духа Безбожия, сатанизма и материализма;
- 2) о спасении России и возрождении её;
- 3) о восстановлении православной нравственности и культуры;
- 4) о спасении детства как будущего России;
- 5) об укреплении российской семьи;
- 6) об очищении разговорного и письменного русского языка от засорения иностранщиной и скверной;
- 7) о возрождении национального сельского хозяйства и промышленности;
- 8) о “разворачивании государства российского в сторону Человека”;
- 9) об искоренении наркомании, пьянства, проституции и других пороков;
- 10) и, наконец, при определённых условиях и в своё время - о возможном восстановлении в России Православного Царства.

На это указывают многие **Предсказания Православных Святых последних веков.** Ибо **Православная в своей основе народная Монархия, как жизнеустройство, - есть Организм,** а любая **республика, или диктатура есть механизм!** Об этом предельно чётко, правильно и толково говорили и писали Русские Святые, богословы, священники, учёные, писатели и публицисты 19-го и 20-го веков. Об этом ярко и обоснованно утверждал в своих статьях и книгах наш соотечественник- внук православных священников, Иван Лукьянович Солоневич, например, в своём итоговом труде **“Народная Монархия”.**

Думаем, что все это **очистит Русское Православное Сознание как основу Сознания всех Россиян от хаоса Тьмы.**

В-третьих, было бы правильно **вернуться России к Юлианскому (старому) календарю.** Мы не будем говорить о том, что по сути дела – это наиболее правильный на данный момент астрономический календарь и календарь **Русской Православной Церкви.** Вспомним, что, например, все **действ-**

вительно значимые христианские чудеса происходят именно по этому календарю: такие как *Снисхождение Благодатного Огня* и многие другие. Заметим, что множество государств живут по своим, национальным, календарям, пользуясь так же и *григорианским* (современным европейским- всемирным) календарём. И Япония, и Китай, и Индия, и весь арабский мир, и Африка, и Израиль. И никакой глобальной катастрофы здесь нет – всех это устраивает! При возврате к “старому” календарю **часть бессознательного Греха Российского народа, будет автоматически снята**. Например, таких Грехов как: тотальное пьянство в Новый Год и в так называемые Рождественские Каникулы – самую строгую неделю Рождественского Поста! Дума хотела сделать “как хорошо”, а получилось – “как всегда!” Первое Мая – День Весны и Труда – продолжение Вальпургиевой Ночи (в ночь с 30-го апреля на 1 мая) – *сатанинский праздник!* И так далее.

В – четвёртых, необходимо открывать по всей России *телеканалы для Духовного и нравственного просвещения и воспитания россиян*, как православные, так и других исторически традиционных для России конфессий по подобию Всероссийского Православного телеканала “СОЮЗ” (г. Екатеринбург).

В – пятых, целесообразно было бы построить в ключевых местах России, *Духовные Православные Центры*, и установить вдоль границ России – Российской Империи, оберегающие нашу любимую Матушку Россию *Православные Кресты*.

Если получится воплотить в реальность то, что предложено в этой статье, - **жизнь и общая ситуация в России изменится кардинально к лучшему в течение нескольких ближайших лет!** Результатом этого будет взлёт и расцвет нашей любимой России!

Потрудиться придётся всем нам много! *Другого пути к процветанию России просто нет, поскольку Духовное и Душевное есть Первичное!* Ибо всё, что идёт вразрез с этим, как бы красиво не называлось, **есть Иллюзия, Тупик и скорая кончина нашего Государства!** А, стало быть, и России. Гибель же России приведёт к быстрой гибели нашей Цивилизации, на что указывается в большинстве предсказаний православных Святых.